

## Положение

### 1. Цели и задачи

Широкое развитие и популяризация рыболовного спорта в Алтайском крае.

Выявление сильнейших спортсменов края в личном и командном зачетах для формирования сборной Алтайского края.

Вовлечение молодежи, пропаганда здорового образа жизни, развитие чувства уважения к правам и свободам других лиц, в том числе к их жизни, здоровью и достоинству.

Воспитание патриотизма и формирования гражданского самосознания у молодежи, взаимодействия с общественными организациями в целях профилактики экстремистских проявлений при проведении массовых мероприятий

Воспитание у участников соревнований толерантного мировоззрения, терпимого отношения ко всем людям, вне зависимости от их национальности, религии, социального, имущественного положения и иных обстоятельств.

### 2. Время и место

Соревнования состоятся 5-6 декабря 2020 г., Алтайский край, Павловский район, с. Шахи.

Возможно изменение места проведения по погодным условиям. Сбор и регистрация участников на месте проведения соревнований согласно регламенту. Зона ловли: организаторы укажут на старте.

### 3. Организация и проведение

Организуют и проводят соревнования: Министерство спорта Алтайского края, Алтайская краевая общественная организация «Федерация рыболовного спорта».

Соревнования пройдут в два тура по 2,5 часа, согласно «Правил вида спорта «рыболовный спорт», утвержденных приказом Минспорта России от 28 июля 2020 № 572.

Ловля разрешается одной удочкой на одну мормышку, с одним крючком. Количество запасных снастей не ограничено.

К зачету принимается любая рыба, пойманная и извлеченная из воды до сигнала «Финиш», кроме рыбы, занесенной в Красную книгу, а также запрещенной к вылову в данном регионе (например, щука размером менее 30 см).

### 4. Характеристика водоема

Искусственный водоем – пруд с. Шахи, с глубинами до 7-ми метров, дно песчано-глинистое. Виды рыбы: окунь, карась, щука.

### 5. Участники соревнований

Соревнования проводятся только с участием женщин на личный зачет и командный (состав команды 3 человека).

Спортсмены, участвующие в соревнованиях, должны быть старше 16 лет. Тренер-представитель команды, в состав которой входят спортсмены, не достигшие 18-летнего возраста, должен иметь нотариально заверенные согласия от их родителей на участие в данных соревнованиях.

При себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также полис обязательного медицинского страхования. При наличии спортивного разряда или звания - квалификационную книжку спортсмена или удостоверение.

Окончательные заявки на участие (форма прилагается) подаются в судейскую коллегию соревнования на месте регистрации.

#### 6. Определение победителей

Три первых места в личном зачете и три места в командном зачете являются призовыми. Зачет проводится согласно «Правил вида спорта «рыболовный спорт».

#### 7. Награждение

Команды, занявшие призовые места, награждаются кубками, медалями и дипломами. В личном зачете спортсмены, занявшие призовые места, награждаются медалями и дипломами.

Возможны дополнительные призовые номинации за счёт спонсоров.

#### 8. Финансирование

Организационный взнос с участницы 200 руб.

Финансирование по проведению соревнований и командированию судейской бригады - Алтайская краевая общественная организация «Федерация рыболовного спорта»; по награждению ценными призами (при наличии) – спонсоры.

Расходы по командированию участников несут командирующие организации.

#### 9. Безопасность

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016г. №134н.

Ответственность за состояние здоровья участников соревнований несут медицинские учреждения по месту жительства, которые дали разрешение спортсменам для участия в соревнованиях.

Участники соревнований несут личную ответственность за состояние своего здоровья на весь период соревнований и пребывания на территории проведения соревнований, а также во время их следования от мест проживания к месту проведения соревнований и обратно, за соблюдение техники безопасности во время проведения соревнований и обязаны иметь при себе необходимые средства спасения для соблюдения безопасности в экстренных ситуациях.

#### 10. Регламент проведения

7.30 – 8.45 - Регистрация и жеребьевка

9.00 – Открытие соревнований

9.15 – Проверка спортсменов перед входом в зону

9.25 – Сигнал «Вход в зону»

9.30 – Сигнал «Старт» первого тура

11.55 – Сигнал «Пять минут до финиша»

12.00 – Сигнал «Финиш» первого тура

12.00 – 13.00 - Взвешивание, подведение итогов первого тура, перерыв на обед.

13.15 – Проверка спортсменов перед входом в зону

13.25 – Сигнал «Вход в зону»  
13.30 – Сигнал «Старт» второго тура  
15.55 – Сигнал «Пять минут до финиша»  
16.00 – Сигнал «Финиш» второго тура  
16.00 – 17.00 - Взвешивание, подведение итогов  
17.00 – 18.00 - Построение, объявление результатов соревнования, награждение победителей.  
Отъезд участников.

Справки по тел.

8-903-073-6842, Лаас Наталья Николаевна,  
8-903-073-6841, Лаас Андрей Владимирович

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.